



七年级1班专刊

指导老师：胡爱春

\*\*\*\*\*

## 我的妹妹

作者：王梓深

我，王梓深，八年以前作为家里的独子，幸福地和爸爸妈妈生活在一起。结果，八年前的一天，上帝决定让我的生活多些磨难，家里就多了一个每天把我烦死的妹妹。

我妈总是说我长得不高，还太胖了。不过以我的愚见，我妹妹矮得像帮皮匠做鞋子的小



精灵，而她圆圆的肚子就像汉高祖刘邦最爱的蹴鞠！我妈怎么不

看看妹妹长得怎么样呢？

我妹妹不但胖乎乎的，而且还总是把东西弄得一团糟。每次吃饭，她总是把饭撒到桌子上，地上。有时她会不要的食物扔到别人的

盘子里，然后还不停地哭闹着，说她不喜欢的食物！而且她很喜欢哭，嗓门又大。她哭的时候，连住在国际空间站的人都能听到！

她以前有一个坏毛病，总是会悄悄进我的房间找感兴趣的东西玩。不管我告诉她多少次“不行”，她就是不听！而且每一次进去以后，不是偷我的东西，就是把她的东西留的到处都是。

她给我找的麻烦多得写不完。可奇怪的是，如果她不在家，我又会担心她。如果她安安静静的不理我，我又想凑过去逗她。我想，这就是人们常说的相爱相杀的手足情。

## 日出

作者：朱家忻

有些人喜欢在山上看日出，还有一些人选择在海边看日出，我看日出的地方与众不同，我是在校车上看的日出，因为我每天都会很早起上学，那时候天还没亮，外面一片漆黑，

只有远方的街灯还亮着。一点动静都没有，大多数人还在床上做着甜蜜的梦。这时候，我就要出门上学了。

我站在路口等校车的时候，天就开始慢慢的微亮起来。等我上了校车望向窗外，窗外黑蒙蒙的一片，我能看到一个橙色发光的圆圈从天边升起来，它看起来很强大。路上会经过几片树林，这时候的太阳会忽隐忽现，就像跟我在捉迷藏一样。过了一会儿，天上开始过渡到粉色然后橙色。我能开始看到云在天空慢慢的浮现出来，云还有许多不一样的颜色和形状，在太阳光的反射下，云呈现出粉色，紫色，橙色，还有红色，看起来像不同味道的棉花糖。整个天空像一张绚丽多彩的水彩画，天空中的



太阳看起来完美无瑕。它的光温暖着每一个人。一边看着太阳，不知不觉地到达了学校，这时候的天

不知不觉地到达了学校，这时候的天



已经完全变浅蓝了, 太阳到它的岗位上上班了, 小鸟也开始唱起歌来了。

在校车上的日出, 气势虽然大不如山上的壮观, 也不及海上日出的绚丽, 但却有一种特别的美。能看到日出的早上, 我的心情特别愉快, 一切都充满了希望。

## 包饺子

作者: 徐泰来

饺子是我们全家人都喜爱吃的食物。我的家人经常喜欢一起包饺子。我们去杂货店买饺子皮, 自己做馅。

我妈妈最擅长包饺子。她总是知道饺子皮里放多少量的馅, 而且总是把饺子皮叠得恰到好处。她在边上折两折, 然后在中间折两折, 就包出了一个漂亮的饺子。我姐姐就没那么好了。她要么放了太多的馅料, 要么放得不够。她也不是很会折饺子皮。她只是将

整个饺子折成半个圆圈, 就成一个饺子。我妈妈总是要帮她美化一下饺子边。我爸爸也很会包饺子。不过, 他往往会放太多馅料。幸运的是, 他很擅长把它们包进去。他在饺子的上面折两折, 在中间折一折, 就成了一个胖乎乎的饺子。我不是包得最好的, 但我觉得自己包得还不错。我喜欢少放一点馅料, 因为这样更容易折饺子皮。包饺子的时候, 我是对着饺子的每一半折两折。

当我们把饺子放进锅里的时候, 你可以清楚地看到谁是谁的。饺子做好了, 我们各自蘸着不同的酱汁吃, 吃别人包的饺子也很有



趣。我们家的每个人虽然性格爱好都不同, 但喜欢一起做很多事情, 这就是家庭的意义。

我

作者: 安家禾

如果你翻看我手机上的照片, 你能看到一个黑头发的女生。两个不大的黑眼睛正在盯着你看, 一个大圆脸摆着一脸微笑。这就是我, 一个中学七年级的学生: 安家禾。我爱画画儿, 爱睡觉, 爱跟小猫一起玩儿。

在一个普通人的生活中, 差不多三分之一的时间都是用来睡觉。如果是这样的话, 我肯定至少要用一半的时间来睡。妈妈说我睡得比猫还多。当我开始睡觉时, 我们家的猫 Poppy 要跟着我一起睡。我们一起睡在暖和的床上, 太舒服了。但是当我睡醒时, 我发现猫早就走了。可能猫猫也觉得我太无聊了, 成天除了吃, 学习, 就是睡。每天放学回家后, 我做的第一件事就是躺在温暖的被窝里睡觉。



我认为睡觉对人的健康是很重要的。如果不睡的话, 脑子就不清楚, 影响学习和运动, 所以我当然得多睡一会儿。再说, 睡觉可以放松身体和心理, 谁不喜欢睡觉呢?

那么, 除了睡觉, 我还喜欢干什么呢?

以前我认为画画儿对我来说太难了, 我永远都不会比别人画的好。但是, 去年妈妈给我



报了美术课。当我听到这个消息, 心里很伤心。我想, 我画得不好, 老师一

定不会喜欢我的。但是, 通过经常练习和老师的鼓励, 我现在画的比原来好多了! 学习了一年, 我自己都能看出自己的进步。如果我把我现在画的画儿和去年画的画儿来比较, 我都不会相信都是我一个人画的! 我现在还在上美术课, 希望能继续提高, 继续努力得画画儿。虽然不能和专业艺术家比, 但是我相信通过长时间的学习, 明天的我会比今天的我画得更好。

你肯定在想, 这个孩子太没意思了吧, 除了睡觉就是画画儿! 但是, 我最喜欢的事情还是和我们家的猫咪一起玩儿。当我们把 Poppy 带回家时, 它比较害羞。过了两三天后它才决定从厕所里面出来。但是, 当它出来后, 它就再也不想回去了。除了睡, 我和猫猫喜欢出去玩儿。Poppy 会在后院儿闻来闻去, 眼睛盯着松鼠和鸟。我在旁边一边看着它, 一边警告他不要走太远。还有, 我每天放学回家, Poppy 就会从楼上“扑通”一声跳下来向我要点心吃。这时, 我会和它说话, 问它在家表现的怎么样。猫咪真是给我带来了无尽的快乐和温暖。

这就是我, 一个快乐和好笑的小孩儿。欢迎大家和我交朋友。

## 乐乐

作者: 王思诺

我的家庭成员很特别, 除了我的爸爸妈妈, 姐姐, 还有小鸟乐乐。

乐乐是我家的宠物鸟。它是一只凯克鹦鹇, 是一只很棒的鸟。它有浅橙色的脑袋, 一双黑溜溜的眼睛, 细细的黄色小爪子。它的肚子是白色的, 背部长着翠绿的羽毛, 颜色非常漂亮。它不仅长得非常漂亮可爱, 也有着非常独特的个性, 并且很有爱心, 温柔, 也很聪明。

有一天傍晚, 我们全家人正坐在餐桌旁吃晚饭。突然, 乐乐决定加入我们的餐桌, 我们很高兴。然后, 乐乐有点兴奋, 吃完饭就开始和我们一起玩。然而, 它有时很傻, 当他开始在餐桌上和我们玩耍时就证明了这一点。它会跳来跳去玩耍, 轻轻地咬住我们的手并翻身。它会轮流与每个人一起, 连续不断地跳向某人的手。

我很开心有乐乐的陪伴, 我们家每个人都很喜欢它, 这就是人与自然的和谐吧。

